

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
СВЕРДЛОВСК

г. Свердловск

31 ОКТ 1980

О. А. АГАФОНОВ



Ушел из жизни Олег Андреевич Агафонов — заместитель начальника областного управления культуры по искусству, солист театра оперы и балета имени А. В. Луначарского, заслуженный артист РСФСР.

О. А. Агафонов родился в 1928 году в г. Верхний Уфалей Челябинской области в семье служащего. В 1946-м окончил среднюю школу. Начал свою трудовую деятельность обрубочником на одном из заводов в Уфалее.

С 1947 по 1952 год учился в Свердловском горном институте, затем в Уральской государственной консерватории. Еще будучи студентом О. А. Агафонов обратил на себя внимание любителей вокала красивым тембром, сценической внешностью, простотой и обаянием.

Олега Андреевича помнят зрители Перми и Алма-Аты, где он работал после окончания консерватории. С 1964 года он поет ведущие партии в Свердловском театре оперы и балета — это Мельник в «Русалке», князь Голлицын в «Князе Игоре», король Филипп в «Дон Карлосе», Мефистофель в «Фаусте», Дон Базилио в «Севильском цирюльнике», Собакин в «Царской невесте», Гремми в «Евгении Онегине», Досифей в «Хованщине», Иван Грозный в «Исковитянке» и многие другие.

О. А. Агафонов был первым исполнителем и

пропагандистом многих произведений уральских композиторов.

Последняя работа Олега Андреевича — партия Петра в опере «Петр I». Таким он и останется в нашей памяти — энергичным, веселым, неутомным.

С 1967 года О. А. Агафонов — член КПСС.

В 1972-м удостоен почетного звания заслуженного артиста РСФСР.

В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина О. А. Агафонов награжден медалью «За доблестный труд».

Производственную деятельность Олег Андреевич сочетал с большой общественной работой. Он был секретарем партийной организации, председателем местного комитета в театре оперы и балета им. Луначарского, членом президиума обкома профсоюза работников культуры, пропагандистом сети партийной учебы, членом правления ВТО.

Сотрудники знали его как внимательного, чуткого товарища, любили в нем скромность и отзывчивость, неугасимое жизнелюбие и оптимизм.

Светлая память об Олеге Андреевиче Агафонове навсегда сохранится в наших сердцах.

Группа товарищей.